



竞秀争先 精彩不断



上一周,秀洲区高质量发展画卷徐徐铺展,民生红利持续释放,产业发展捷报频传,尽显发展温度与速度:“暖心助医”慈善救助让困难家庭温暖过冬;民国风情成宝藏片场,吸引80集短剧前来取景;“千团万企拓市场”行动中,纺织企业积极“走出去”,洪合毛衫在共建“一带一路”国家热销,外贸势头强劲;嘉兴国家高新区与佛吉亚签约智能座椅骨架项目,为产业升级再添新动能;潘家浜村入选省级人文乡村,乡村振兴成效显著;秀洲区获义务教育优质均衡“国字号”认证,教育事业迈上新台阶;全区首个公建码头南虹码头顺利完工,交通基建实现新突破。

■记者 张萌 整理

“千团万企拓市争订单”秀洲跑得早!

回顾:作为秀洲区王江泾镇创新打造的纺织面料跨境电商B2B平台——“丝路通”平台主要负责人,张怡希望帮助企业抢抓当前全省启动“千团万企拓市争订单”行动的有利时机,对接更多资源,让企业跑出去能看到新路子、找到新机会。

亮点:通过积极“走出去”拓市争订单,秀洲区纺织出海的新局面正在打开。去年10月以来,俄罗斯SISTEMA集团、俄罗斯物流巨头CDEK、吉尔吉斯斯坦经济部与吉尔吉斯斯坦纺织服装缝纫工协会、韩国访问团、越南客商等组织和客商纷纷来访回访,表达了强烈的合作意愿。

读友:秀洲积极拓市场,纺织行业前途一片光明。

读友:携手“丝路通”,王江泾镇纺织企业越走越远。

**爱心接力不停歇!“暖心助医”慈善救助温暖秀洲困难家庭**

回顾:1月8日,秀洲区“暖心助医”慈善救助暨困难家庭大病医疗慈善救助金发放仪式举行,区慈善总会相关领导、镇(街道)慈善分会负责人、爱心企业代表、受助患者代表等共同见证这份爱心传递。

亮点:作为秀洲区慈善事业的重要组成部分,“暖心助医”项目连续多年被列入区慈善总会年度专项预算,切实为困难家庭雪中送炭,这些政策举措成为完善社会救助帮扶体系的一个重要补充。2025年,区慈善总会为困难家庭大病医疗患者发放慈善救助金112.57万元,救助对象141人。

读友:秀洲“暖心助医”爱心接力,为困难家庭撑起健康保护伞!

读友:秀洲慈善救助不停步,“暖心助医”给困难家庭送去温暖希望!

**秀洲宝藏片场! 80集逆袭短剧在此取景**

回顾:连日来,新塍老街的民国影视基地里格外热闹,精品短剧《最佳反派》剧组正在这里取景拍摄,让这座藏着百年风情的影视基地再度成为焦点。

亮点:剧组的青睐,源于新塍民国影视基地独特的资源优势。嘉兴市柿林文化发展有限公司综合管理部主任张宏程陪同剧组勘景并协调拍摄事宜,她告诉记者:“我们的民国风貌够地道,不少老建筑、老物件都是现成的,能让剧组快速入戏,拍出十足的年代质感。更重要的是,场地相对集中,从商行到影院、从街巷到庭院,步行即可完成多场景转场,很大程度上提升了拍摄效率。”

读友:新塍民国影视基地,年代质感拉满,短剧取景宝藏地!

读友:民国风情足,拍摄效率高,秀洲火了。

**订单排队! 秀洲毛衫,在阿拉木图火了!**

回顾:气温零下七八摄氏度的哈萨克斯坦阿拉木图,服装批发市场内却涌动着春日商机。62岁的店主古尔巴努正忙着上架夏款短袖针织毛衫,这批从浙江省嘉兴市秀洲区洪合镇远道而来的货品,早已成了市场爆款,“订单都排到明年开春了!”

亮点:凭借洪合毛衫实现创业致富,古尔巴努并非个例。如今,洪合毛衫热销俄罗斯、哈萨克斯坦、捷克、波兰等多个共建“一带一路”国家和地区。2025年1至11月,洪合服装出口额达7.5亿元,同比增长23.5%,共建“一带一路”国家和地区市场占比持续攀升。

读友:秀洲毛衫太争气了! 远销共建“一带一路”国家还订单爆满。

读友:一件毛衫织出外贸新图景,为咱秀洲的特色产业打call!

**讲文明 树新风 公益广告****“文明健康 有你有我” 公益广告****多一双公筷 多一份安心****文明用餐
使用公筷****浙江省文明办**